

You will find more than 40 free teaching tracts by Mr. Street at his Internet sites
WorldwideChristianTracts.net, Christian-Tracts.net and OnlineChristianTracts.org.

MALAYALAM

1 of 8

**ബൈബിക് ഉദ്ദേശത്തെ തേടി
അത്ഭുത അഗ്നിയുടെ ആലയം**

THE TEMPLE OF MIRACULOUS FIRE

Written by Mr. Roddy Kenneth Street, Jr.

Translation Head : Rev. Dr. W.S. Vedha

Publisher in India : MASS MEDIA GOSPEL MISSION,
P.O.BOX-54, Pollachi Town, Tamil Nadu State, South India -642 001

നേപ്പാൾ രാജ്യത്തിൽ ഒരു ഉയർന്ന പർവ്വത ശിഖിരത്തിൽ 'മുക്തിനാഥ' എന്ന പുണ്യമായ ഒരു സ്ഥലമുണ്ട്. മുക്തിനാഥ് എന്നതിന്റെ അർത്ഥം ക്ഷേത്രമെന്നുമാണ്. എന്നാകുന്നു.

ഹിന്ദുമതം, ബുദ്ധമതം തുടങ്ങി നാനാമതത്തിലുള്ള യാത്രാസംഘങ്ങൾ ഇവിടെയുള്ള അത്ഭുത അത്നിയിൽ ആലയത്തെ ദർശിക്കുവാൻ പോകുന്നത് പതിവാണ്.

അനാർത്ഥ ക്ഷേത്രവും ക്ഷേത്രവേദനയും അത്ഭുത അത്നിതമുടെ ഹൈന്ദവതയും കുറിച്ചറിയാതെ തന്നെ തീർത്ഥാടകർ ഈ പുണ്യയാത്രയിൽ ലേൽപാദത്തെ കാണാൻ ഉദ്യോഗം കൊള്ളുന്നത് കൗതുകകരമാണ്.

1979ൽ ബുദ്ധമതം നേപ്പാളിൽ അംഗീകരിച്ചു. ലല കയറ്റത്തിൽ നിപുണനായ സിറ്റിസർലാൻറുകാരൻ സന്ദേശിതൻ വെർണർ ബൗഹാർട്ട്ണർ അവർകളുടെ കൂടെ ചേർന്നു. നവംബർ മാസത്തിൽ പൊക്രാ മുക്തിനാഥ് എന്ന ലലകയറ്റ യാത്രയിൽ പങ്കുകൊണ്ടു. അതേ ഡിസംബർ മാസത്തിൽ തന്നെ എവസ്റ്റ് കൊടുമുടിയിലേക്കുള്ള ഒരു ലലകയറ്റ യാത്രയിൽ പങ്കുചേരാനും കഴിഞ്ഞു.

ആദ്യത്തെ തവണ തന്നെ നേപ്പാളിലെ ഒരു ഉയർന്ന ലലശിഖരത്തെ ലക്ഷ്യമാക്കിയുള്ള യാത്രയിൽ തന്നെയാണ് കലർന്നത്. പലതവണകളിലെ പരിശ്രമങ്ങൾക്കുശേഷം ഞങ്ങളുടെ ലക്ഷ്യമാര മുക്തിനാഥ് എന്ന സ്ഥലത്ത് എത്തി ചേർന്നു. ഇവിടെയാണ് ഞങ്ങളുടെ യാത്രയുടെ ഉദ്ദേശത്തെ അറിയാൻ കഴിഞ്ഞത്. ഈ സ്ഥലത്തിന്റെ പേര് അത്ഭുത അഗ്നിയിൽ ആലതം. ഇത് ലലയുടെ ഉച്ചിയിൽ പഴക്കമേറിയ ഒരു കെട്ടിടത്തിൽ നിലകൊള്ളുന്നു.

അനേക വഴികളിലൂടെ ഇവിടെ വന്നുചേരുന്നത് ദൈവിക കാവ്യങ്ങളെ ഉണർത്തുന്നതിന് പ്രചോദനമാകുന്നു. ഈ ആലതത്തിൽ കാണുന്ന അത്ഭുത അഗ്നിയാണ് ചെറിയ ഒരു ആശയകൃഷ്ണ നമുക്കുണ്ടാകുന്നത്. ഒരു ബുദ്ധസന്യാസി ആലതത്തിന്റെ തീരത്തു നിന്നിറങ്ങിപ്പോൾ ആ ആലതത്തിനുള്ളിലെ അത്ഭുതകരമായ കാഴ്ച ഞങ്ങൾക്ക് ദർശിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞു.

അതിനുശേഷം ദൈവിക അത്നിയിൽ ആലയത്തിന്റെ സംവിധാനത്തെ കാണാനായി. ആലയത്തിന്റെ ഓരമ്പിലിരുന്ന് ഉത്ഭവിക്കുന്ന ഒരു നീരുറവ ആലയത്തിന്റെ തിരശ്ശീലയ്ക്കു പുറമേ വലംവെച്ചു ഒരു ചെറിയ അരുവിയാക്കി ഒഴുകുന്നു. നീരുറവയുടെ അരുവിയിൽ ഭൂമിയിലിരുന്നു ശുദ്ധമായ കിണിഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. വായു ഉയർന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഇടത്തിൽ ബുദ്ധമത ഭിക്ഷുകൾ വിളക്കുതെളിച്ചു കൊണ്ടിട്ടുണ്ട്. ബുദ്ധമത ഭിക്ഷുകൾ ദീപം തെളിയിക്കുന്നതിനാൽ അരുവിയിൽ തിളപ്പാലകൾ തെളിഞ്ഞുകൊണ്ടുണ്ട്. വായു ഉയർന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഇടത്തിൽ ബുദ്ധമത ഭിക്ഷുകൾ ദീപം തെളിയിക്കുന്നതിനാൽ അരുവിയിലെ തിളപ്പാലകൾ തെളിഞ്ഞുകൊണ്ടുണ്ട്. നിത്യ ജ്യോതി എന്ന സങ്കല്പത്തെ ഇത് കാണിക്കുന്നു. ഇതാണ് ഈ ആലയത്തിന്റെ അർത്ഥം. ലലം, അത്നി, കാറ്റ്, മണ്ണ് ഇവ ചേർന്ന് ഉരുവാകുന്നു. ഈ അർത്ഥം അതിശയത്തെ ദർശിക്കുന്നതിന് ഹിന്ദു, ബുദ്ധ മതത്തിൽ അനേക മതസ്ഥർ ഈ ആലയത്തിലേക്ക് വന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

നിങ്ങൾ മനസ്സിൽ നിനയ്ക്കുന്നതുപോലെ ലലയാത്രികർക്കും ഈ ഒഴുകുന്ന ലലത്തിൽ തീ നാസുകൾ എഴിയുന്നത് നിങ്ങൾ സങ്കല്പിക്കുന്നതുപോലെ അർത്ഥമോ, അതിശയമോ ഒന്നുമില്ല.

ആറു ഓസങ്ങൾക്കുശേഷം പസഫിക് റീപിൾട്ടുള്ള ഗുഹാം എന്ന സ്ഥലത്ത് തങ്ങളുടേതായി വന്നു. ഇവിടെ ചെന്ന ഉടനെ തേക്കു ക്രസ്തുവിന്റെ യഥാർത്ഥ വിശ്വാസിയായി മാറി.

എന്റെ ഗുഹാം യാത്ര ഒരു പുതിയ ഓരത്തെ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഉണ്ടാക്കി. പരിശുദ്ധതാൽമാവ് മനുഷ്യനിൽ വാസം ചെയ്യുമ്പോൾ അത്ഭുത അത്നിയുടെ മഹിമ യഥാർത്ഥം എന്ന് ഉണർന്നു. ഈ അവസ്ഥയിൽ എത്തുന്ന മനുഷ്യന് ദേവതയുടെ പരിശുദ്ധതാൽമാവ് കൂടി കൊള്ളുന്ന കോവിലായി മാറുന്നു. മനുഷ്യൻ ദൈവിക അത്നിയുടെ അത്ഭുത ആലയമായി മാറുന്നതിനാൽ പരിശുദ്ധതാൽമാവിന്റെ അത്നി നമുക്കുള്ളിലിരിക്കുന്ന എല്ലാ ദുഷ്ടതകളേയും ശാശ്വതമായി നശിപ്പിക്കും എന്നതിൽ അതിശയമേ ഇല്ലതന്നെ.

തേക്കു ക്രസ്തു നിങ്ങൾക്ക് ഒരിക്കലും ദാഹമുണ്ടാക്കാത്ത ജീവജലത്തെ നിത്യജീവന്റെ ഉറവയായി പരിപൂർണ്ണമായി തന്നിരിക്കുന്നത് വിശേഷിക്കപ്പെട്ടതാണല്ലോ.

ഭൂമിയിലുള്ള സകല ക്രിസ്തുജന വിശ്വാസികളും കിഴക്കു നോക്കി താഴെ ചെയ്തു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഖുണ്യതാഴെ ലലകത്തു താഴെതായി പുതിയ ഭൂമിയെ നോക്കിയുള്ള ഈ താഴെ ഇനിയും തുടരും. ഈ താഴെയിൽ ഞങ്ങളുടെ കൂടെ നിങ്ങളും കലർന്നു വരും എന്ന വിശ്വാസം എനിക്കുണ്ട്.

നമ്മുടെ സേന അനുദിനം വളർന്നു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. പുതിയ നിരകളെ പ്രതീക്ഷിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അത് ശരിക്കും നല്ലതുതന്നെ. ഈ പ്രവൃത്തി തന്നെയാണ് സേന നമ്മിൽ നിന്ന് പ്രതീക്ഷിച്ചത്. റിച്ചാർഡ് വെർബ്ബെർ തന്റെ പുസ്തകമായ ഉന്നതങ്ങളെ പ്രാപിക്കാൻ എന്ന പുസ്തകത്തിൽ പറഞ്ഞതുപോലെ വലിയ സംവിധാനമായ ഒന്നിലിരുന്നു ഉണ്ടാക്കപ്പെട്ടാൽ എല്ലാ പ്രശ്നങ്ങളിൽ നിന്നും രക്ഷ പ്രാപിക്കാം.

1980ൽ ക്രിസ്തുജന വിശ്വാസിയായി മാറി. ഞാനറിയാതെ ഇതേ വർഷത്തിൽ സ്വിറ്റ്സർലണ്ടിലെ സന്ദേശിതൻ വെർണർ സ്വന്തം നിലയിൽ സ്വന്തമായ ഭിത്തിയിൽ ക്രിസ്തീയ മതനായി കേൾവിപ്പെട്ടു.

ലലകയറ്റത്തിലെ എന്റെ സഹയാത്രികൻ വെർണർ ആദ്യമേതന്നെ സിറ്റുസർലണ്ടിലുള്ള ആർപ്പിസ് തുടങ്ങിയ ലല നികെളെ കീഴടക്കി പേടൈടുത്ത ആളാണ്. ഇദ്ദേഹം സിറ്റുസർലണ്ടിൽ സ്ഥിര താമസമാക്കുന്നതിന് മുമ്പ് ഒരു മൂവ്വലയ കെടടുമുടിയിൽ കയറണമെന്നാഗ്രഹിച്ചു. ഞങ്ങളോടുകൂടി വിസ്മയിം സിനാത് ലലയിൽ കയറണമെന്നാഗ്രഹിച്ചു. അനേകം ക്രിസ്തുമത വിശ്വീസികളുടെ വിശ്വാസം പോലെ തന്നെ ഈ ലലയിൽ വച്ചാണ് ലോരെയ്ക്ക് ദേവന്റെ പത്ത് കർപ്പനകൾ ലഭിച്ചത്. ഇത്ര പരിശുദ്ധ പർവ്വതത്തിൽ തന്നെ ലോരെ താമസിച്ചത്. അത്ഭുത അത്നി ബുലിച്ച മൂർപ്പടർപ്പിലിരുന്ന് ദേവ ശബ്ദം കേട്ടത്. ലോരെയെ ദൈവത്തിൽനിന്ന് പത്തു കർപ്പനകളെ ഈ ലലയിലിരുന്നതിൽ നിന്നാണ് പ്രാപിച്ചത്.

വെർണർ സിനാത് ലലയെ കീഴടക്കിയതും താൻ തുടങ്ങിയ കെടൈടുപോയ സത്യവേദ പുസ്തകത്തെ അടുത്തിരുന്ന് വായിക്കാനാരംഭിച്ചു. വെർണർ ദേവ വചനങ്ങളെ പഠിച്ച് ദേവനെ നോക്കി ബുലിച്ചു കെടൈടുയിലിരുന്ന പരിശുദ്ധത്ഭാവിനാൽ അഭിഷേകം ചെയ്യപ്പെട്ടു. തേരു ക്രിസ്തുമിന്റെ സമാർത്ഥ വിശ്വാസിയായ് മാറി.

സിനാസി ഉപതിരഞ്ഞിട്ട് എന്റെ സന്ദേശങ്ങൾ വെർണർ (Werner) പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ആലയമായ അത്ഭുത അർത്ഥമായി ഓടി. സകൽപ്പിക്കാൻ കൃഷിയാകാത്ത അത്ഭുതമായ അവസ്ഥ.

സ്വിറ്റ്സർലന്റിലുള്ള ലോ പഠന ആശ്രമത്തിൽ ഉള്ള വാസത്തെ കുറിച്ച് ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ കത്ത് നിന്നും അറിഞ്ഞു. എന്റെ പഴയ സഹയാത്രികൻ. സ്വിറ്റ്സർലന്റിലാറ്റിലിറുന്നു വന്നു ഉയർന്നുപെട്ട പെരുമാറ്റം ആൾ. ലോകത്തിന്റെ പല ഭാഗങ്ങളിലും എന്റെ കൂടെ ആത്മാർത്ഥതയോടെ പ്രയാണം ചെയ്ത ആൾ. ഇപ്പോൾ ഈ ഉയർന്ന സ്വിറ്റ്സർലന്റിലുള്ള ദൂർഗ്ഗം പരിഹാര സ്വയംഭരണ സഭയുടെ (Reformed free Church) ഇടയനായി ഇരിക്കുന്നു. തന്റെ സ്വന്തം ദേശത്ത് വിഷിനറിയാതെയും തിരുസഭയുടെ പ്രചരണത്തോടൊപ്പം തന്നെ ഇടവകത്ത് വികാരിയായും ഇരുന്നു വരുന്നു.

ഞങ്ങളുടെ ലലകതറ്റ താത്രതയുടെ പരിശീലനം അവസാനിച്ചതും വിദ്യാസികളായി ളാരി. ക്രസ്തുവീനെ പീൻതുടരുന്നവരാതത് അതിശയകരം തന്നെ. ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ലോകത്തിൽ പല ഭാഗത്തും ഒന്നു ചേർന്ന് താത്ര ചെയ്തിരുന്നു. ഭൂമിയിൽ ദൈവ പുത്രൻ വഴിയൊരുക്കുന്നത് എത്ര തന്നെ പ്രധാനമാണ് എന്നത് ഞങ്ങൾ അറിഞ്ഞു.

ദൈവത്തിന്റെ കൃപയാലും ദൈവപുത്രന്റെ ഊറ്റത്താലും ഞാനും എന്റെ സ്നേഹിതൻ വെർണറും ജീവനുള്ള ആലയമാക്കുന്നതിന് ദൈവത്തിന്റെ പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ദൈവിക അഗ്നി ഞങ്ങളുടെ ഉള്ളിൽ ആവേശിക്കുന്നതിന് അനുവദിച്ചു. യേശു ക്രസ്തുവീലുള്ള വിദ്യാസതതാൽ ളറുള്ള ജൻമം കൊണ്ടും അവൻ തന്നെയാണ് യഥാർത്ഥ ദൈവ പുത്രൻ.

പിതാവായ ദേവനിലേക്ക് കുളള പ്രവേശന ഞ്ഞായി
 യേശുക്രിസ്തു ഇരിക്കുന്നതു നിമിത്തം ശരിയായ വിശ്വാസിയായി
 മാറിയിരുന്നു. ദൈവ സത്യങ്ങൾ കാണുന്നത് അവർതന്നെ
 ദേവസത്യങ്ങളെ അറിയിക്കുന്നതും അവർ തന്നെ അവരുടെ
 മൂലം ദർശിക്കുന്നവർക്ക് പരലോകസ്ഥനായ പിതാവിൻ മൂലത്തെ
 ദർശിയ്ക്കാം. അവരുടെ ശബ്ദത്തിനു ചെവികൊടുത്താൽ
 സ്വർഗ്ഗത്തിലേയും ദൂരിയിലേയും സത്യങ്ങളെ വ്യക്തമായി
 കേൾക്കുമാറാകും. യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ ശബ്ദം ദൈവശബ്ദം അവർ
 നിശ്ചയിച്ചും പരിശുദ്ധത്തിലും നിറഞ്ഞവർ. അവർ നിത്യ ദേവ
 പുത്രനായി വാഴുന്നു.

തേക്കുനവരൂടെ അന്ത്യലക്ഷ്യം തേക്കു അവർ തന്നെ നീന്റെ
ജീവിതത്തിന്റെ ഭൂഖ്യലക്ഷ്യം . പിതാ പരിശുദ്ധനാൽമാൻ തുടങ്ങിയവരെ
കുറിച്ചുള്ള ശരിയായ ജ്ഞാനത്തെ നമുക്ക് തന്നെ ബോധിപ്പിക്കുന്നതും
അവർതന്നെ.

കിഴക്ക് നോക്കി പുണ്യയാത്ര ചെയ്യുന്നവരുടെ, മതുകൃഷ്യന്റെ
നിത്യമായ ലക്ഷ്യം പുതിയ ആർബത്തിന്റെ യഥാർത്ഥ പൊരുൾ...
ഭൂമിയിലും അതിൽ തണുത് തേക്കുനവരിലും പുതിയ ആകാശത്തെ
അവർ തരുന്നൂ.

സാത്താൻ അനേകം സന്തതികൾ ഉണ്ട്. അവരിൽ ചിലരെതും
സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ പിതാവിൽ തനിക്ക്കൊണ്ട് ഉപയോഗപ്പെടുത്തുന്നു. നീ ദൈവ
സന്തതിയായ് ഉറിയായ് ദൈവകുടുംബം. എന്ന് ഗംഭീര്യത്തോടെ
അറിയിച്ചെടുത്താ. തേക്കു ക്രിസ്തുവിന്റെ സഹോദരൻ എന്ന അന്ത്യം
നേടാം.

നിങ്ങൾ ജീവിക്കുന്ന ലോകത്തിൽ കാണപ്പെടുന്ന സകലവിധ
കുഴപ്പങ്ങളിടുന്നു. നിങ്ങൾ എടുക്കുന്ന സകല തീരുമാനങ്ങളെയും ദൈവൻ
ആശീർവദിക്കുന്നു.

അവരുടെ കൃപയും ദീർഘക്ഷമയും ദൈവിക തേക്കും നിങ്ങളെ
ആശീർവദിക്കട്ടെ.

**നിങ്ങൾക്കും അത്ഭുത
അഗ്നിയിൽ ആലയമരകലതം.**

യേശു ക്രിസ്തുവിൻ വിശ്വസിച്ചു
 അവർ തരുന്ന ജീവജാലത്തെ
 സ്വീകരിയ്ക്കാൻ ഒരുക്കമുണ്ടോ?

മറ്റു ജനമത്തിൻ (രക്ഷിച്ച്) മൂലം ഈ
 അനുഭവത്തെ പ്രാപിക്കുവാനാകും.

ബീവിതത്തിന്റെ മുഖ്യമായ ആധാരം ഗംഗാനദിയല്ല. ബീവിതത്തിന്റെ മുഖ്യധാരം യേശുക്രിസ്തുതന്നെ ദൈവത്തിങ്കലുള്ള നിയ്യ ബീവനെ ആർക്കു കൊടുക്കുവാൻ കവിയും¹

യേശു ക്രിസ്തു അറിയിക്കുന്നത് എന്തെന്നാൽ അബ്രഹാം ഉണ്ടാകുന്നതിനു മുമ്പേ ഞാൻ ഇരിക്കുന്നു². അവർ പിതാവിനോടുള്ള ഐക്യത്തെ ബോധിപ്പിച്ചു കൊണ്ടേയിരിക്കുന്നു. ഞാനും പിതാവും ഒന്നായിരിക്കുന്നു³. പിതാവിൻ ദേവപുത്രത്തെ അറിയണമെന്നുണ്ടെങ്കിൽ യേശുവിൻ മുഖ്യപദാവേശത്തെ കുറിച്ച് ആദ്യം അറിയണം. പിതാവിന്റെ കൃപയെ മനസ്സുവെളിപ്പെടുത്തുന്നത് അവർ തന്നെയാണല്ലോ⁴.

അതിന് യേശു, "ഞാനേ വഴിയും നത്യവും ബീവനുമായിരിക്കുന്നു"⁵. ഞാൻ മുഖ്യമായിരല്ലാതെ ആരും പിതാവിനടുത്തിൽ പോകില്ല.⁶

യേശുവാണ് സ്വർഗ്ഗത്തിന്റെ വാതിൽ. സർവ്വശോഭയുളള
 ദൈവ പ്രഭാവത്തിലേക്ക് മനുഷ്യനെ കൂട്ടിക്കൊണ്ടു ചെല്ലുന്ന വാതിൽ.

സ്വർഗ്ഗത്തിൽ ആസ്നന്മനോയിരിക്കുന്ന പിതാവിലും അവർ
 തന്നെ. ദൈവ സന്നിധിയിലേക്കും ആനയിക്കുന്ന പ്രബോധന കവാടവും
 അവർ തന്നെ. ദൈവത്തിന്റെ പിരിയുദ്ധതാൽപ്പാപിനെ അറിയുന്നതിൽ
 വഴിനടത്തുന്നവരും അവർ തന്നെ.

യേശു ക്രിസ്തുവാണ് നിത്യമായ സത്യം. അവർ ലോകത്തിൽ
 വെളിച്ചമായിരിക്കുന്നു. അവർ നമ്മെ പിതാവിലേക്ക് നയിക്കുന്നു.
 പിതാവിന്റെ അഭിലാഷങ്ങൾ പ്രതിഫലിക്കുന്ന ഉന്നത പാതയിലേക്ക്
 ഏതിരേക്കുന്നു.

യേശു പറയുന്നു. അവൻ തന്നെ വഴി. പിതാവിൽ ചെന്നു ചേരുന്നതിൽ
 വേറെ വഴിയില്ല എന്ന്. മനുഷ്യന്റെ കൈകൊണ്ട് ഭൂമിയിൽ അവതരിച്ച
 പരിശുദ്ധ ദൈവ പുത്രനെ ലോകത്തിലെ കോടിക്കണക്കായവർ
 തിരിച്ചറിഞ്ഞു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

ഭൂമിയിലുള്ളവർ ജീവിതകാലം മുഴുവൻ സമാധാനം തേടിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

തേക്കു ക്രിസ്തു സത്യങ്ങളെ അവർക്ക് കേൾപ്പിച്ചു. ലോകത്തിൽ വെളിച്ചം അവർക്ക് കാട്ടിവിട്ടു.

തേക്കു ലോകത്തിന്റെ വെളിച്ചം അവൻ നിങ്ങളെ ചൂഴ്ന്നു നിൽക്കുന്ന ഇരുളിൽ നിന്നും തിൻമയിൽ നിന്നും കെഴിച്ച് വെളിച്ചത്തെ തരുന്നു. ശക്തിയായ വഴിയിൽ നിങ്ങളെ നടത്തുന്നു. അവൻ നിന്റെ കാലുകൾക്ക് വിളക്കും പാതയ്ക്കു വെളിച്ചവുണ്ടാക്കിക്കൊടുക്കുന്നു.

അവൻ ദൈവിക തനിലുള്ളവൻ. അവൻ സത്യം അവൻ ദേവശബ്ദം. നിങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ ദൈവ സത്യത്തെ എങ്ങിനെ ആവാഹിപ്പിക്കാം ?

കർത്താവായ തേക്കു ക്രിസ്തുവിനെ മനസ്സിൽ സ്വീകരിക്കുമ്പോൾ പരിശുദ്ധതാൽദൈവ നിങ്ങളുടെ ഇടയിൽ നിറച്ച് പരിശുദ്ധ ദേവചന്ദ്രങ്ങളെ അറിഞ്ഞുകൊള്ളുവാൻ അവൻ നിങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കുന്നു.

അപ്പോൾ പിതാവിൽ പരിശുദ്ധനിത്യകുമാരനായ തേക്കു ക്രിസ്തുവെ നിങ്ങൾ ദർശിക്കുന്നു.

ഇപ്പോൾ പിതാവിന്റെ നിത്യ ജീവനെ യേശുക്രിസ്തു മുഖാന്തിരം ലഭിച്ചിരിക്കുന്നു.

അവൻ ലോകസ്രഷ്ടാവായ നിത്യദേവനിൽ ഒരംശം അവൻ നിങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിന്റെ ശരിയായ വഴിയിൽ കൂടിയിരിക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ അടുക്കൽ സൽഗുണത്തെയും മതിപ്പെടും പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. ഇവൻ തന്നെ ദൈവപുത്രൻ. ദേഹിയിൽ മംസത്തിൽ നിന്ന് പിറന്ന് പാപം ചെയ്യാതെ നിത്യയോടെ വാണവൻ ഇവർ മാത്രമല്ല ? എങ്കിലും നിങ്ങൾക്കുവേണ്ടി കുരിശിൽ തന്നെയെ ത്യാഗം ചെയ്തു. നമ്മുടെ പാപങ്ങൾ അവൻ തന്നത്താൻ ചുമന്നു.

ആരെല്ലാം അവരോട് കഴിക്കപ്പെടുന്നതിന് ആഗ്രഹിക്കുന്നുവോ, അവർക്കെല്ലാം പാപത്തിൽ നിന്നും മോചനമുണ്ട്.

ഇത് നിങ്ങൾ പിൻതുടരുമ്പോൾ
 ഈ ലോകത്തിനോനായ ദൈവൻ
 കരുതിയിരിയ്ക്കുന്ന സമാധാനവും പുതിയ
 നിത്യമായ വിശ്വാസവും നിങ്ങൾക്കും ലഭിക്കും.

ലോകത്തിൽ നിങ്ങളെ നടത്തുന്ന ദൈവൻ,
 ജീവിതത്തെ ജീവനെ തന്നെ സമർപ്പണം ചെയ്തു
 കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു.

ഇവതേജോ സാധാരണമായി. എന്നാൽ യഥാർത്ഥമായ ചെറിയ
ജപതാൽ സാധ്യമാകുന്നതാണ്. നിങ്ങളുടെ സ്വന്തദേഷയാൽ ജപിച്ചാൽ
മതി. ലോകജം, ദൈവദീനം ഇതിനുവേണ്ടിയുള്ള ജപം മനസ്സിന്റെ
അടിത്തട്ടിൽ നിന്ന് ബരണിയിരിക്കുന്നു.

നിങ്ങൾക്കുള്ളിൽ ഉണ്ടാവേണ്ട ചില ദുബ്ബമായ തനികൾ

1. കഴിഞ്ഞുപോയ കാലത്തിൽ സംവേച്ച തെറ്റിലിരുന്നു,
അദർശത്തിലിരുന്ന്, അതിന്റെ വഴികളിലിരുന്നു മനസാന്തര്യമേറേണം.
2. ഏകജാതനായ തേസുകൃഷ്ണമൂലം ദേവനിൽ നിന്ന് ക്ഷമയും
നന്ദയും വാങ്ങണം.
3. നിങ്ങളുടെ ജീവിതം ദൈവത്തിന്റെ അധീനത്തിലാകുന്നതിന്
ഇടം കൊടുക്കണം.
4. സത്യവേദത്തെ വായിച്ച് ദേവസത്യങ്ങളെ മനസ്സിലാക്കുന്നതിന്
വാഞ്ചനയാക്കിയിരിക്കണം.
5. ക്രിസ്തുജാത വിശ്വാസികളോടുകൂടെ ഐക്യമായി ഇരിക്കണം.

ഞങ്ങൾ ദേവ ജനങ്ങളെ നോക്കി "സ്വർഗ്ഗരാജ്യം, കടലിൽ
 വീശപ്പെട്ട സകല വിധത്തിലുള്ള മിനുകളെ ചേർത്ത് പിടിയിടുന്ന
 ഒരു വലയ്ക്കു നല്ലൊരിടയിൽക്കുന്നു. അത് നിത്യബോധം കരയിൽ
 ഇരുന്ന് അതിനെ വേർ തിരിയ്ക്കണം. നല്ലവരെ കൂട്ടിയിട
 ചേർക്കുന്നു. നല്ലതല്ലാത്തവകളെ ദൂരെ എറിഞ്ഞുപോകുന്നു.
 ലോകത്തിന്റെ അവസാനം ഇങ്ങിനെ സംഭവിയ്ക്കും. ദൈവദൂതൻ
 ആഗതരായി നിതിലാൻമർക്കിസയിൽ വസിയ്ക്കുന്ന ദുഷ്ടരെ
 വേർതിരിയ്ക്കുന്നു".

ഞങ്ങൾ ക്രിസ്തുവിന്റെ സ്നേഹിതനും ശിഷ്യനുമായ
 മത്തായി എഴുതിയ സുവിശേഷ 13:4750 വരെയിരിക്കുന്നു
 എഴുതപ്പെട്ടത്.

യേശു അവരെ നോക്കി ഇങ്ങിനെ പറഞ്ഞു.

“ദൈവരാജ്യം എന്നാൽ ഒരു മനുഷ്യൻ വലയിൽ വിത്തു വിതച്ചു ഭൂമിയിൽ ഉറങ്ങി. രാവിലെ എഴുന്നേൽക്കുമ്പോൾ അവനു തന്നെ അറിയാതെ വിതത്തിൽ വിത്ത് മുളച്ച് പതറാകുന്നതിനോട് സമൃദ്ധമായിരിക്കുന്നു. ഇങ്ങിനെയെന്നാൽ നിലമെന്നത് ആദ്യം മുളയെയ്യും പിന്നെ കരിയെയ്യും കരിയിൽ നിറഞ്ഞ ധാന്യത്തെയ്യും ബലമെത്തിത്തന്നെ കൊടുക്കുകയും ചെയ്ത് വിളഞ്ഞു കൊയ്ത്തുകാലം വന്നതുടൻ കരിൽ കൊയ്തെടുക്കുന്നതിന് ദേവൻ തയ്യാറാകുന്നു”.

മേൽപറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ മാർക്കോസ് 4:26-29 വരെ വേദത്തിലിരുന്ന് എടുക്കപ്പെട്ടത്.

പ്രയാനമായി മനസ്സിലാക്കേണ്ടുന്ന കാര്യങ്ങൾ

1. ജപത്തിലൂടെ ദേവനുമായി സംസാരിയ്ക്കണം.
2. പരിശുദ്ധ സത്യ വേദ വചന പ്രകാരം ദേവൻ നമ്മളോടും സംസാരിക്കുന്നു.

നേരം കിട്ടുമ്പോഴെല്ലാം വേദ പുസ്തകത്തെതൊഴുത്തു ദേവ വചനങ്ങളെ ധ്യാനിയ്ക്കണം.

നിങ്ങൾ ജീവിക്കുന്ന ലോകത്തിൽ കാണുന്ന സകല ദുഃഖങ്ങളിൽ നിന്നു മോചനം കൊടുക്കുകയും നിങ്ങൾ എടുക്കുന്ന സകല പരിശുദ്ധശ്രമങ്ങളെയും ദേവൻ നിറവേറ്റുകയും ചെയ്യുന്നു.

കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ കൃപയും ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹവും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ കൂട്ടായ്മയും നിങ്ങളോടൊന്നിച്ച് കൂടെ ഇരിയ്ക്കുമാറാകട്ടെ.

ഈ നൂൽകത്തിൽ കാണപ്പെടുന്ന വേദഗമകൾ തുടർച്ചയായതുകൾ

1. യോഹന്നാൻ 4:11 - 14
2. യോഹന്നാൻ 7:37 - 38
3. യോഹന്നാൻ 8:58
4. യോഹന്നാൻ 10:30
5. യോഹന്നാൻ 4: 7 - 12
6. യോഹന്നാൻ 14:6

Earthward Outreach Tracts In The News For South Asia Series:

The Temple Of Miraculous Fire

Will I Be Reborn From The Ashes?

Do You Aim To Be Burnt Dust In A Black Sky?

ഈ സത്യ വേദത്തിൽ സഹപ്രതിയ എഴുതിയവർ

Copyright Mr. Roddy Kenneth Street Jr. (USA)

Mr. Street invites you to send letters (English only) to him through
e-mail:etracts@yahoo.com, earthtrek1@hotmail.com, and
eztravellers@netscape.net

Translator: Mrs. Sinthu

Contact in India : Phone : 04259-280488, cell: 98421-92755

E-Mail : vedhabethe1@yahoo.co.in, vedhacmf@rediffmail.com

ദേവൻ ഭൂമിയേ കൊയ്തു നിറച്ചുകൊണ്ടയിരിക്കുന്നു.
അവരുടെ കോപം മദരുപമായി കടന്നുപോകുന്നവരെ
ഈ തുടക്കം.